

# 免检车辆审车不用排长队 两分钟办完

交警提醒:手续一定要带齐;想知道车辆是否在免检范围,可用“车检计算器”查询

□记者 牛鹏远

昨日,我市免检车辆申领检验标志业务恢复正常。领取很便捷,从填写申请表到拿到检验标志只需2分钟。交警部门提醒,为保证您快速领到检验标志,手续一定要带齐;想知道自己的私家车在不在免检范围内,除了拨打各核发窗口电话,还可用“车检计算器”查询。

## 现场 检验标志两分钟到手

昨日,我市交警部门网络系统恢复正常,免检车辆申领检验标志业务开始正常办理。申领程序会不会很复杂?现场需要排队吗?洛阳晚报记者到市区几个核发窗口走访。

在车管三中队业务大厅,设有专门的车辆免检岗,前来领取检验标志的车主不多,记者并未见到想象中的排长队景象。

车主张先生的轿车注册登记日期为2010年9月,能享受一次免检优惠政策。他现场填写了一份机动车检验标志申请表后,将机动车行驶证(正、副本)、车主身份证复印件、交强险保险单和车船税纳税证明交给了民警。民警通过公安交

通管理综合应用平台核实车主及车辆信息,在确认交通违法行为处理完毕,没有重大交通事故后,即可现场打印检验标志。洛阳晚报记者在现场观察,从填写申请表到检验标志到手,只需要两分钟。

“6年内私家车免检”政策出台后,机动车检测站是否还会出现排长队的情况呢?

洛阳一运机动车检测站工作人员说,在新政出台之前,该检测站平均每天可检测各类机动车150辆,检测线外经常会排长队,但昨日,前来年检的多是面包车和轻型货车等不在免检范围之外的车型,私家车少了很多,没出现排长队的情况。

### 提醒 想快速领到检验标志,注意这些事项

昨日,交警部门在核发检验标志时发现,部分车主因携带的手续不完整,或者交强险已过有效期,无法顺利领到检验标志。交警部门通过本报提醒:

#### 1 手续一定要带齐

处理完交通违法行为及交通事故,并带齐这些手续:机动车行驶证(正、副本)、交强险保险单(必须在有效期内)、车船税纳税或免税证明、机动车所有人身份证复印件。代领的朋友需在申请表上登记代领人姓名和电话。

#### 2 省内异地也可直接申领,无须办理委托手续

今年年初,我省已开通机动车省内异地年审业务,在洛阳注册登记的机动车若在省内其他城市,车主可携带上述手续到当地车管所申领检验标志,无须办理委托手续,还可让朋友携带相关手续在洛阳代领。

#### 3 领取检验标志,要在行驶证副本到期前三个月内

昨日,交警部门还发现,一些机动车虽然符合免检条件,但注册登记日期在9月之前,车主无法申领检验合格标志。那么,检验合格标志需要提前多长时间申领呢?

交警部门解释,领取机动车免检标志的期限是机动车行驶证副本的有效期满前3个月内。比如,2012年10月注册登记的私家车,行驶证副本上的有效期为10月,车主必须在8月、9月、10月3个月内申领。如果逾期未检,车辆上路属违法行为,交警部门可依法查处。

#### 4 能不能享受免检,可用“车检计算器”查询

目前,为方便群众了解政策,准确获知新政对自家在用机动车的影响,公安部交管局同步推出了“车检计算器”应用软件。车主朋友可通过电脑、手机登录公安部网站,公安部交通管理局官方微博、微信“公安部交通安全微发布”,新华网、搜狐网等门户网站查找“车检计算器”。



# 建设银行·今世福“珠宝分期付款”合作业务发布会 买珠宝也能分期付款啦!

建设银行与今世福珠宝共同推出珠宝分期付款业务,让您轻松拥有心仪的珠宝!

### ◆ 0首付! 0利息! 0手续费!

9月2日,今世福珠宝与中国建设银行洛阳分行强强联合,在今世福中国珠宝第一城四楼举行了隆重的“分期付款”业务发布会,首次推出“0首付、0利息、0手续费”信用卡分期购珠宝服务。这种新兴、双赢、时尚的消费概念,让更多消费者不再因奢华的珠宝首饰不可企及而黯然失落。此举,颠覆了传统的销售理念,让人们的思想观念不再执着于先挣钱后享受,珠宝分期付款,让璀璨的今世福珠宝走进万家。

今世福珠宝和建设银行共同推出了“珠宝分期购”业务,凡持有建行龙卡信用卡顾客,在今世福珠宝任意一家直营门店均可实现分期付款购买珠宝。分期付款还可以享受超低的折扣,在您享有专属折扣



发布会现场

的同时,还可以轻松实现分期付款服务带来的妙趣。分期付款手续费全免,消费者只需每月按时归还应还金额即可,实现了真正意义上的“0首付、0利息、0手续费”。



签约现场

### ◆ 品质生活 精彩“分”呈

伴随着社会的快速发展,“分期付款”已被大多数人认可并接受。如今,大家眼中看到的不仅仅是“房子分期”“汽车分期”“装修分期”等,已经有很多人开始享受分期购珠宝带来的美妙生活了。今世福珠宝相关负责人表示,珠宝分期购已经让一部分人体验到了这种新颖的消费模式带来的便捷。以前须一次性付款购买的克拉钻、昂贵的上等翡翠,现如今都成了大家购买的首选。这足以说明,今世福珠宝这次与建行合作确实体现了为

消费者提供便捷服务的决心。我们相信,这次合作一定可以推动洛阳珠宝行业的销售新概念!

### ◆ 1克拉钻戒 每月仅需2000元

发布会现场,宾朋满座,不同行业的百余家联盟企业,大家共同见证了这一标志性的时刻。今世福珠宝集团更是为了此次发布会的圆满成功而精心准备了钢琴表演、珠宝模特秀等精彩表演,现场的消费者更是体验了“轻松刷卡购珠宝,



业务介绍

分期相伴好生活”带来的激动时刻。福盟联盟的商家代表,巴黎婚纱的王总,亲自体验了第一单分期付款业务。他将一枚原价14万的克拉钻以折后7.7万的价格做了分期,每月只需还几千元就可以轻松拥有这枚钻戒,并作为结婚25周年纪念



模特展示

的礼物送给自己的爱妻。相信,今世福珠宝与建设银行此次的强强联合,定能为消费者带来空前的高品质生活。

**中国建设银行** **今世福珠宝**

**买珠宝也能分期付款啦!**

真正 **0首付 0利率 0手续费** 珠宝带回家啦!

凡持有建设银行龙卡信用卡的客户即日起可在今世福珠宝门店分期选购珠宝

**方便快捷** ——只需一步 美丽轻松享!

**轻松理财** ——分期+升值 财富生活更精彩!

品质生活 精彩“分”呈

今世福珠宝 全国统一服务热线:400 668 3790